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ВПЛИВ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 

Економіка України є однією з найбільших в Східній Європі і має потенціал для 

подальшого розвитку. Країна має розумний та освічений робочий клас, значні природні 

ресурси, а також вигідне географічне положення. Україна активно працює над покращенням 

бізнес-клімату та залученням іноземних інвестицій. 

Але з приходом війни, яка триває з 2014 року та триває по сьогоднішній день, має 

серйозний вплив на економіку країни. Конфлікт призвів до зруйнування великої кількості 

інфраструктури, зокрема шляхів сполучення, мостів та електромереж. Також було 

пошкоджено багато підприємств, зокрема вугільних шахт, сталелитейних заводів та хімічних 

підприємств. Крім того, війна призвела до зменшення зовнішньої торгівлі України. Росія, яка 

раніше була одним з найбільших торгових партнерів країни, вводила економічні санкції та 

обмеження на українські товари. Це призвело до зменшення експорту та збитків для 

українських підприємств. Якщо говорити за промисловість то порівняно з іншими роками вона 

значно менша (63,3 % за 2022 рік) [1].  Велика кількість людей була змушена покинути свої 

домівки та місця роботи 

Як повідомляється, за даними Українського інституту майбутнього, на початок 2022 

року в Україні проживало 37,6 млн людей. 

· від 24 лютого 2022 року з України виїхало 20,7 млн осіб 

·12,1 млн повернулися до України 

Станом на початок травня 2023 року в Україні проживають 29 млн осіб. [2]. Війна також 

спричинила зниження інвестицій в Україну. Велика кількість іноземних компаній 

утримуються від вкладання коштів в Україну через нестабільну ситуацію та політичні ризики. 

Інвестиції є важливим джерелом розвитку економіки, але через війну їх обсяг значно знизився. 

Це призводить до обмеження можливостей для розвитку підприємств та створення нових 

робочих місць. Так за даними офіційного сайту Держкомстату [4] приріст прямих інвестицій 

(акціонерного капіталу) за січень – березень 2013 р. Склав 736,6 млн. Дол. США (торік 846,9 

млн.дол.). Найбільші країни інвестори на січень – березень 2013року: Кіпр – 17692,2 млн. Дол. 

(31,8%); Німеччина – 6124,0 млн. Дол.(11,0%); Нідерланди – 5260,8 млн. Дол. (9,4%); 

Російська федерація – 3814,8 млн. Дол. (6,8%). Усі ці фактори призводять до скорочення ВВП 

України та зниження життєвого рівня громадян. Негативний вплив війни на економіку 

ускладнюється також корупцією та неефективним управлінням державними ресурсами. 

Однак, влада України активно працює над відновленням економіки та залученням іноземних 

інвестицій. Введення реформ, боротьба з корупцією та поліпшення інвестиційного клімату є 

важливими завданнями для стабілізації економічної ситуації в країні. 

Перелік посилань: 

1.  Індекси промислової продукції за видами діяльності 

2.     Населення України та економіка: якщо в Україні будуть створюватися умови для 

відновлення економіки та виникати нові робочі місця, то українців стане більше – Газета 

"Світ" (kpi.ua) 

3. Офіційний сайт Державної служби статистики України. – Режим доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua/ 
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